

滨州春运前三天客流较稀疏,共计3万余人次

# 汽车总站千余长途车保春运

本报1月8日讯(记者 孙珊) 8日,记者从滨州市交通运输局获悉,自6日春运开始后,三天时间共运送旅客3万余人次,客流较为稀疏。滨州市交通运输局客运科沈兴林说,今年42天的春运,将投入近1200辆长途客运车,以确保完成春运任务。

6日,记者在滨州汽车总站第四候车大厅看到,售票窗口排队买票的人并没有很多,每个窗口大约有五六个人在排队。“春节之前客流分散,比较不集中,年前的票不会不好买,客运车都是提前15天售票,现在的运力还不是很紧张。”汽车总站站长告诉记者。

记者从汽车总站了解到,2日开始,汽车总站就在滨州学院和滨州职业学院两所高校售票了,“春节之前比较集中的就是学生流,这也将是今年春运的第一个高峰,这个高峰预计会出现在1月13、14日前后。”汽车总站值班站长告诉记者。

记者在滨州汽车总站了解到,发往菏泽、梁山、莒县、济宁、曲阜等鲁西南方向的班次比较多,而且目前这几个地方已经安排了加班车,据了解,根据鲁西南的客流量,到时候会适时调配班车保证运力。

2012年春节较2011年春节提前11天,节前预计在1月13、14日(腊月二十、二十一)、1月19日至21日(腊月廿六到廿八)出现客流最高峰,节后客流最高峰预计会出现在1月28日(正月初六)前后和2月7日(正月十六)前后。



滨州长途汽车总站候车厅内等车的旅客。 记者 李运恒 摄

●春运特写

## 找朋友轮流打电话才订到火车票

本报1月8日讯(记者 孙珊) 相对于客流不是很紧张的长途汽车运输,火车票买起来就有点难度了。在滨州上班的孙晓(化名)今年回沈阳,就体验到了什么叫买票难——找了好几个朋友轮流

打电话才订上火车票。

孙晓在滨州上班,她需要先坐K970(青岛至通化)到抚顺北下车,然后再转车去沈阳。7日,孙晓想去代售点订一张18日的火车票,结果一问就只有硬座了,然后

8日上午就打电话订19日的,电话提示没有19日的车票信息。

“我只好找了好几个朋友,我们几个轮流打电话,看能不能碰上好运。”最终孙晓幸运地订到了车票。

“福彩心连心,助困送温暖”

# 20万公益金资助敬老院和贫困户

本报1月8日讯(记者 王忠才 通讯员 侯志清 王康) 近日,滨州市福利彩票销售中心在春节来临之际,开展了“福彩心连心,救助送温暖”活动。本次春节走访慰问活动,共走进4个敬老院,10个贫困户,发放救助金和救

助物资共计20万元。

1月5日、7日,滨州市民政局副局长周胜利与市福利彩票中心的工作人员一行组成慰问组先后走访了博兴店子镇敬老院、滨城区杨柳雪镇敬老院、滨城区梁才10家贫困户,沾化县冯家镇

敬老院、沾化县富源办事处敬老院,为他们送去了18万元救助金和20箱玉米油以及60袋面粉,共计20万元。

2011年,滨州市福利彩票的发行取得了一流业绩,截止2011年12月25日,滨州市福利彩票总销量突

破4.6亿,销量和排名跃居全省第八位。为充分体现福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,大力宣传发行福利彩票“利国、利民、利己”的现实意义,将爱心和关怀送到敬老院和贫困家庭,让他们度过一个愉快的春节。

滨州市人民医院部署今年工作——

# 建设成区域性急危重症救治中心

本报1月8日讯(记者 李婷婷 见习记者 孙蕊 通讯员 尹希凤) 7日上午9点,滨州市人民医院召开了第五届职工暨工会会员代表大会第三次会议,人民医院总结了2011年取得的成绩,并对今年的工作进行了规划部署,努力把医院建设成为

区域性急危重症救治中心。

据了解,2011年滨州市人民医院各项服务和各项工作均取得优异成绩,病人总体满意率达92%,基本满意率8%,顺利通过了中国医院协会全国百姓放心示范百佳医院评审和市文明单位复审。医疗服务、学科建设、

科研教学和重点工程建设等均实现较大突破。为方便市民就诊,医院争取市交警部门支持改渤海八路(黄河七路至黄河八路之间)路段为单行线,就诊患者和医院职工提车难的局面基本缓解。

滨州市人民医院王树德在

谈到2012年工作计划时表示,病人满意率要显著提高,医疗事故“零”发生,努力把医院建设成为区域性急危重症救治中心,以及重大疾病、疑难疾病诊疗中心,同时,还要努力打造一批特色优势明显、综合服务能力领先、具有广泛影响力的著名专科群。

# 政和社区助丽园小区通上大暖

温度提高8℃;收取的费用张贴公示,居民直竖大拇指

本报1月8日讯(通讯员 甄卫东 李欣 记者 王丽丽) 6日上午,市区丽园小区业主代表将一面锦旗送到了政和社区。原来丽园小区之前一直用小锅炉取暖,在政和社区的帮助下,终于在去年12月份通上了大暖,“温度提高了8℃不说,费用还全部张贴公示。”丽园小区居民高兴地说。

6日上午9点,丽园小区业主代表将一面印有“心系民众 关心民生”锦旗送到了政和社区。丽园小区业主代表李如营告诉记者,以前小区供小暖,由于小锅炉功率太小,并且老旧等原因,多年来小区供暖效果一直不好,供暖温度一般在十二摄氏度左右。为此,小区物业今年申请供

大暖,但是由于热力公司热源紧张,小区供暖并不在供热范围之内。而且由于小区内管网老化,管网改造费用平均到每户几乎都要万元以上。

“居委会决定负责改造费用的收取,并且将收取的费用以及施工费、钱存入银行的利息单子等全部张贴公示。”政和社区工

人员告诉记者。

此外,为保证工程质量,减少支出,居委会、小区物业等经过层层筛选才最终确定施工队伍。终于,在去年12月中旬,丽园小区成功通上大暖,“以前温度一般为十二三摄氏度,现在温度能到二十摄氏度左右。”小区业主代表高兴地说。

工商银行滨州分行 >>

## 银行业务迎来旺季 服务、效率不缩水

本报1月8日讯(通讯员 韦鲁已 记者 李婷婷) 新年伊始,银行业务迎来旺季。为了更好地提升服务质量和效率,工商银行滨州分行对旺季服务进行了全面部署,开展了以“改善服务,促进发展”为主要内容的旺季服务活动。

据了解,元旦过后,马上迎来春节和元宵节,这段时间,储蓄客户、购买理财产品和黄金白银的客户大幅增多,为进一步提升服务水平,工行滨州分行提前对旺季服务进行了进行了动员和部署,保障市民在业务办理繁忙的情况下享受到更优质的服务。

银行工作人员表示,工商银行滨州分行通过提高客户质量,充分发挥产品优势,通过多元化的产品和优质的服务,提高对客户的渗透力,增强贷款营销和融资项目营销意识,抢占优质信贷资源,巩固市场优势地位,也为新一年的业务量打下基础。

博兴县启动救助仪式 >>

## 360万元现金、物品 救助万余困难群众

本报1月8日讯(通讯员 巩汝臣 记者 王忠才) 1月8日上午,博兴县隆重举行“爱心救助情暖万家”活动暨救助款物启运仪式,360万元救助款、物惠及全县万余需要帮助的困难群众。

据了解,本次活动共筹集各类救助金245万元及30万斤面粉、1690件衣被、12台大屏幕液晶电视、200多件轮椅等康复器械,总价值360多万元,将对全县城乡低保对象、五保对象、农村特困群众和优抚对象等困难群体进行救助,确保全县每个困难家庭度过一个欢乐祥和的春节。

“三访三评”进校园

## 警校共建谱和谐

本报1月8日讯(通讯员 邱胜岩 记者 王忠才) 1月6日,阳信县局商店派出所“三访三评”深化“大走访”活动中,组织民警到辖区各中、小学校进行走访宣传,进一步增强中、小学生的守法和安全意识,切实保障学生的人身安全,创建平安、和谐校园。

1月6日上午9时许,商店派出所民警来到商店镇第一中学,把有关“安全知识”、“交通安全”、“消防知识”、“禁毒知识”等数十块活动宣传展板摆好,通过漫画、真人真事的举例方式以及注意事项分门别类地向师生们进行详细讲解和加以教育。此次活动让学生们从中得到更多的感触,同时取得了良好的宣传教育效果!

## 今年4077人 报名考研



1月7日至1月8日,2012年全国招收攻读硕士学位研究生考试开始。记者从滨州市招生办了解到,2012年滨州研究生报考人数为4077人,比去年增加524人。

记者 李运恒 摄影报道